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Zwolle – De in februari 2014 gestartte onderneemster Atty van de Brake heeft vanaf het nieuwe jaar gekozen voor een andere focus. Ze richt zich nu op tekstschrijven. Haar website is totaal vernieuwd. Organisaties en ondernemers in de regio Zwolle kunnen haar inhuren  voor het schrijven van zakelijke teksten. “Ik denk strategisch mee en schrijf creatief.”
Teksten
De onderneemster schrijft teksten voor verschillende doelgroepen: klanten (in- of extern),  medewerkers, studenten of stakeholders, voor de pers/media en voor online lezers van websites. Een paar voorbeelden: zakelijke teksten (zoals strategienota, beleidstekst en folder), persberichten en redactionele artikelen om in de media te komen en webteksten. 
Onderwijsinstellingen Cibap (mbo creatieve vakschool) en Vivente (christelijke basisscholen) in Zwolle hebben haar o.a. ingezet voor het schrijven en redigeren van hun vijfjarige strategienota. Naast het tekstschrijven heeft ze een directe lijn naar vormgevers om de teksten zo vorm te geven dat het een mooi geheel wordt. 
Interim
Van de Brake is ook beschikbaar voor een interim opdracht bij ziekte of zwangerschapsverlof van de communicatieadviseur. Zij heeft ruim tien jaar ervaring in dit vak, o.a. opgedaan bij verzekeraar Univé in Assen en het consultancybureau BLMC in Meppel. 
Op haar nieuwe website is alle informatie te vinden: www.attyvandebrake.nl
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